全区各级各部门召开"坚持以人民为中心的发展思想" 教育活动动员大会



区财政局 5月9日上午召开"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动动 员会。会议邀请区委第四巡察组及区纪委监委派驻第五纪检组有关同志参加,区 财政局全体干部职工参加此次会议。

会议传达了全区深入开展"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动动员会精 神,宣读了《济阳区财政局"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动实施方案》。 区财政局党组书记、局长董法明对此次教育活动开展进行了安排部署。

会议指出,一直以来,区财政局坚持以人民利益为导向,民生领域支出比重连 年增长,有力保障了民生及社会事业资金需求。但对照"以人民为中心的发展思 想",区财政系统还需进一步提高认识,在增收保支、脱贫攻坚、社会保障、农业农村 等各项工作中加大力度,真正将以人民为中心的发展思想落到实处。

会议要求,全体党员干部要强化政治意识,提高政治站位,充分认识"坚持以人 民为中心的发展思想"主题教育活动的重大意义,发挥好基层党组织主体责任,切 实做好"三服务",落实局党组及党员到社区"双报到"制度。要切实站稳群众立场, 强化担当作为,改进工作作风,使全区财政工作迈上新台阶,为建设与中心城区高 度融合的济南北部新区提供坚强的财力保障。

回河街道 5月8日召开"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动动员大 会。街道班子成员、全体机关干部、各村负责人参加会议。

会议强调,广大干部要提高站位,认真学习,深刻领会教育活动的重要意义。 教育活动是践行习近平总书记以人民为中心发展思想的重要载体,广大干部要切 实把思想认识统一到中央的决策部署上来,坚持问政于民、问需于民、问计于民;要 突出重点,把握关键,确保教育活动顺利推进。聚焦主题、把握重点搞活动,抓好 "一学两做三实践",在认真做好规定动作同时,统筹抓好街道自选动作,确保活动 不跑偏、不走样;要多样组织,加强督查,切实搞好教育活动的保障措施。各党支部 要结合"三会一课""主题党日+阳光议事"等形式,灵活安排学习,街道将对活动开 展情况有针对性地进行专项督导,对搞形式、走过场的,要严肃追责问责。(孟菲菲)



员会。

会议要求,区信访局机关全体党员干部要充分认识区委开展"坚持以人民为中 心的发展思想"活动的重要意义,深入扎实地落实好活动实施方案要求,高标准、 高质量开展好教育活动,聚焦"主责主业",深入开展信访积案化解工作,严格按 照"三到位一处理的原则",发扬"钉钉子"、"啃骨头"的精神,确保信访积案妥善 化解。同时,确保开展"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动与做好本职工 作两不误、两促进、两提升,以活动成效推动信访工作和机关作风建设再上新水

区自然资源局组织召开"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动动员 会,对本单位活动进行动员部署。

会议要求,全区自然资源系统上下准确把握活动要求,切实提高思想认识,积 极践行以人民为中心的发展思想,以"一学两做三实践"为重点,深入推进活动开 展。会议要求全体党员干部聚焦重点强化理论学习,以党支部为单位,结合"三会 -课"、主题党日,深入学习领会"以人民为中心"的思想内涵;积极接受廉政警示教 育和红色教育,进一步增强党性观念,筑牢思想防线;强化问题导向,自觉对照"八 问""八改""八个强化",找差距、找不足、找问题,制定整改措施,增强服务意识,提 升服务水平;树立大局观念,以群众和企业满意不满意为标准,扎实做好"三服务" 工作,在征地拆迁、用地保障、深化放管服改革中持续提升自然资源服务水平,为建 设与中心城区高度融合的济南北部新区做好自然资源保障服务。

(董红凤)

市生态环境局济阳分局监察大队认真落实"坚持以人民为中心 的发展思想"教育活动精神,加强服务企业意识,急企业之所急,提高服务质量,切 实帮助企业解决存在的环境问题

今年以来,部分企业出现污水处理站产生的污泥找不到处置单位的问题,由于 处置不及时,导致污泥超出自身贮存能力,严重影响了正常生产。监察大队在得知 情况后,通过多渠道咨询和与其他区县环保部门沟通等方式,及时给企业提供了有 资质的处置单位信息,组织企业去污泥处置单位现场核实,并与污泥处置单位去企

与此同时,监察大队加强了对污泥产生单位的监管,帮助企业规范临时贮存 场所,完善管理制度、台账和转移的管理,防止乱倾乱倒情况的发生,受到企业的好 评。



区文化和旅游局 5月8日下午组织全系统党员干部职工召开"坚持以

人民为中心的发展思想"教育活动动员会议。

会议要求,全局上下要牢固树立"以人民为中心"的发展思想,一切工作都要 围绕"群众是否满意"这根主线来开展,凝心聚力、坚持实干、反对虚功,全力推 动文化旅游工作提质增效、跨越发展,最大程度的保障群众的基本文化权益;要 紧扣活动主题,以解决人民群众反映强烈的突出问题为切人点,在抓好 做三实践"的同时,结合实际做好"六个一"活动,即组织一次党组中心组专题学 习、开展一次正反典型教育、集中上一次党课、接受一次红色教育、强化一次警示 教育、健全一批整改长效机制,确保活动取得实效。要统筹兼顾,做好教育活动 与开展的"更新思想观念、克服顽瘴痼疾、优化营商环境"集中整顿专项活动、与 当前中心工作的结合文章,把活动开展与加快建设与中心城区的济南北部新区 战略目标结合起来,与推动文化和旅游高度融合、跨越发展结合起来,与开展的 "一村一场戏"等文化惠民活动、新三馆免费开放、卢氏旧居修缮、文化强省先进

县等重点工作结合起来,强化言行一致、知行合一,把党员干部激发出的奉献热 情和进取精神,转化为做好各项工作的强大动力,奋力开创新时代文化和旅游工 作新局面 (高振曦 王金生)

区油区发展服务中心 5月9日上午召开了"坚持以人民为中心的发展 思想"教育活动动员会,全体干部职工参加了会议。

会上,有关负责同志传达了全区"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动会 议精神,共同学习了《关于深入开展"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动的实 施方案》及《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲——第八讲以人民为中 心是新时代坚持和发展中国特色社会主义根本立场》,并对活动的进一步开展进行 了安排部署。

会议强调,要深刻理解习近平以人民为中心的发展思想的丰富内涵、为什么开 展"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动、以及在服务油区工作中如何坚持以 人民为中心的发展思想,要把思想和行动统一到区委部署要求上来,将深入学习贯 彻习近平以人民为中心的发展思想落到实处。

会议要求,要以"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动为契机,结合"更新 思想观念、克服顽瘴痼疾、优化营商环境"集中整顿活动,持续做好"扫黑除恶、打 霸治痞"工作。提高思想认识,转变工作作风,扎实做好油区协调服务工作,不断 提高服务水平,让企业安心经营、放心投资,让涉油群众安居乐业。真正做到始 终把人民放在心中最高的位置,始终全心全意为人民服务,始终为人民利益和幸 福而努力工作。



区应急局 5月7日召开"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动动员大

会议强调,全体党员干部要突出重点。要结合安全监管、应急管理工作实 际,加强队伍建设,提升业务能力水平,坚决遏制生产安全事故,为全区经济社会 发展提供安全稳定的环境。要统筹兼顾。围绕全区重点工作,把开展教育活动 与做好业务工作紧密结合、相互促进。在做好教育活动规定动作的同时,做好有 特色的自选动作。要加强工作保障。针对教育活动成立局领导小组,党员领导 干部要率先垂范,带头开展学习、带头查摆问题、带头整改落实,要注重活动形式 的多样性,活动开展的实际成效。同时,要抓好宣传教育,在全局范围内营造良 好氛围。

区住建局 5月6日召开"坚持以人民为中心的发展思想"教育活动动员

会议要求,住建系统广大党员干部切实提高思想认识,将这次教育活动作为加 快建设与中心城区高度融合的济南北部新区的有力抓手,借助教育活动的开展,树 牢公仆意识、恪尽为民之责,真正将以人民为中心的发展思想落到实处,为建设与 中心城区高度融合的济南北部新区作出积极贡献。

区城乡交通运输局 5月6日召开"坚持以人民为中心的发展思想"教育

会议要求,要严格按照区委区政府决策部署,深入贯彻落实,确保教育活动 在交通运输系统取得实效。要深入对照,做好整改。紧紧围绕"八问""八改' "八个强化"具体要求,对照"八问"查找不足,对照"八改"制定措施,对照"八个 强化"落实整改,做到思想观念常更新、工作作风大改进、服务水平再提升。要聚 焦主业,抓好落实。结合当前交通运输实际,按照"工作落实年"要求,紧紧围绕 主责主业,进一步加强行业监管,加大路政执法,全力抓好交通运输安全生产及 扫黑除恶专项斗争,大力提升交通运输服务社会水平,努力开创全区交通运输事 业发展新局面。

刮骨疗毒查问题 实干会干抓落实 服务人民牢宗旨

区人社局真诚服务群众擦亮人社品牌

本报讯 5月8日,区人社局"坚持以人民为中 心的发展思想"动员会召开,会上传达了市委、区 委有关会议精神,区人社局将在做好"一学两做三 实践"规定动作基础上,坚持"以服务民生为根本, 以群众满意为标准",树牢"全心全意为人民服务" 的思想意识,补齐民生短板,保障改善民生,擦亮 "温暖人社"品牌,不断满足人民对美好生活的新

"自我革新、刮骨疗毒"查问题

围绕"坚持以人民为中心的发展思想",对照 "八问、八改、八强化",以勇于自我革新、刮骨疗毒 的勇气,将在为民服务方面存在的问题摆在明处、 放到亮处。

人社部门作为宏观经济调控的重要参与者、 社会管理和市场监管的重要执行者、公共服务的 重要提供者、社会公平正义的重要维护者,担负着 繁重的为民服务任务,面对的就是广大群众。但 党员干部在面对群众服务时,"严管就是厚爱"的 认识不足,主动担当,加强监督,严格要求做得还 不够,对存在的问题拉不下"面子"。"本领恐慌"的 危机感还不强,跳出人社看人社,敢闯敢干,争创 一流的境界还不高;有的对分管领域政策不熟、情 况不明,遇事畏难发愁,拿不出主意、找不到办法、 担不起责任,逃避问题、回避矛盾;有的习惯于按 部就班、四平八稳过日子,不擅用信息化手段开展 服务;有的对法律法规学得不深不透,解答群众咨 询一问三不知,甚至曲解乱用,造成工作失误等 等。针对以上问题,区人社局要求每一位党员干 部都要主动照照镜子,找准自身存在的问题和不



足,来一场思想观念的"自我革新、刮骨疗毒"的决 心找出不足、列出问题清单、明确整改时限,提升 为民的本领。

"实干会干、雷厉风行"抓服务

在深入学习理论、开展大讨论的基础上,全根 据广大党员干部将聚焦劳动就业、社会保障、人才 引进、劳动关系、流程再造、便民服务、遵规守纪、 营商环境等涉及群众切身利益的重点工作,以"实 干会干、雷厉风行"的作风抓好七项服务活动。

服务保障民生。发挥社保"稳定器""安全网" 的作用,优化职能设置,理顺工作职责,提升工作效 能;推出惠民举措,加强社保标准化、信息化建设, 实现社保卡持卡人口覆盖率达100%,方便群众办 事。服务创业就业。鼓励高校毕业生自主创业,带 动返乡农民就地就近就业,以创业促进更高质量就

业;加大创业担保贷款发放力度,创业担保贷款额 度从10万元提高到15万元。服务劳动关系。针对 劳动关系领域存在的矛盾隐患,加强分析研判,及 时化解。落实农民工工资支付保障制度,确保农民 工工资支付到位。加大监察力度,清理整顿人力资 源市场秩序,完善劳动人事争议多元处理机制,推 进调解仲裁标准化、规范化、信息化建设。服务精 准扶贫。统筹推进人社领域内的就业扶贫、技能扶 贫、社保扶贫、人才扶贫等政策落实,让贫困群众享 受到实惠,做好回河街道吴寨村、崔寨街道花二庄 帮包村的帮扶工作。服务人才引进。聚焦"1517" 工作体系,依托省级专家服务基地,引进高端人才, 打造人才高地。依托现代农业科技示范园,打造济 阳脱贫攻坚、乡村振兴战略"新样板"。组织开展高 校引才活动,吸引人才回归,提供"店小二式"服 务。服务优化环境。以群众反映强烈、突出的堵 点、痛点、难点问题为主导,转变工作作风,简化办 事环节,优化服务流程,拓展服务渠道,推进人社业 务向移动领域拓展,"让数据多走路,让群众少跑 腿"。服务企业发展。开展"送政策进企业""进企 业解难题"活动,宣传我区支持企业发展的措施,了 解企业诉求,推进高质量发展。

"走进基层、服务群众"惠民生

以群众支持不支持、满意不满意、答应不答应 为出发点和落脚点,走进基层、服务群众,问政于 民、问需于民、问计于民,积极回应群众期盼,汇聚 构建"温暖人社"的强大合力。

走进群众"说亮话"。人社工作的到底做得好 不好、到位不到位,群众的实际感受是评判工作的 最好标尺。对此,全局广大党员干部将深入基层、 深入群众,以朋友式交往接近,平等式相互交流 对群众掏心窝、讲感情,赢得群众信赖,让群众"打 开天窗说亮话,敞开心扉说真话",把真实的看法 讲出来,把尖锐的意见提出来,真正依靠群众发现 问题、聚焦问题,及时主动公开整改方案和整改结 果,让群众知道改什么、怎么改、改得怎么样。走 进企业"指问题"。坚持领导联系企业制度,建立 涉企问题定期会商机制,通过深入企业送政策、深 人企业送服务、深入企业搞调研、专家对接解难题 等方式,突破工作难点、打造工作亮点,深入了解 企业在社保办理、人才需求等方面的困难和问题, 真正奔着问题去,瞄准问题改,切实为企业排忧解 难,为企业高质量发展清障引路。走进社区"抓共 建"。人社局将与安大社区深入开展"互联共建" 活动,深入了解社区诉求,签订互联共建协议,对 社区进行基础设施提升、开展环境卫生整治,推动 第三网格迎国卫复审工作等,建立资源、需求、项 目"三张清单"。落实人党积极分子、在职党员到 社区报到制度,动员全局党员开展"服务社区我来 办"活动,,积极参与环境卫生、秩序维护、文明出 行、困难帮扶等服务,当好政策法规的宣讲员、社 区发展的参议员、文明创建的示范员、困难群体的 帮扶员、社区稳定的安全员,做到在职党员"工作 在单位、服务在社区、奉献双岗位"工作要求。

深入开展"坚持以人民为中心的发展思想"教 育活动是提速发展所需,是人民群众期盼,下一 步,区人社局将以服务群众、服务发展、服务民生 的新成效,擦亮"温暖人社"品牌,推动人社工作再 上新台阶、再上新水平。